

相识10天相恋 相识70天结婚 张雨绮火速再婚

昨天，有网友曝光了张雨绮的新恋情，随后张雨绮工作室发表微博声明，直接给出更爆炸性消息：张雨绮已与这位先生领取了结婚证！这份声明中写道：“原本没有向全世界交代人生方向的计划，但既然已经‘被曝光’，那索性直接走在‘新闻’的前面。正式公布一下：贝拉公主张雨绮小姐已经找到了她的野兽王子，两个单身的人相识十天相恋，相识七十天结婚，这是一段恰到好处的相遇，相信爱的人会一直得到命运的眷顾。谢谢大家的关心和祝福，唯愿安安静静的。”



▲张雨绮
工作室不仅
晒出了两人的
合影，还晒了两人的
结婚证。

新丈夫财力雄厚

张雨绮闪婚的消息曝光后，有关其丈夫的消息一条又一条地爆出。据悉，张雨绮现任老公名叫袁巴元，是上海金融界人士，拥有实业、服装、地产等多家公司，财力雄厚。

另据知情人士透露，张雨绮与袁巴元相识于男方公司举办的一次活动，即今年7月2日她参与的“重庆南坪万达店开业盛典”，张雨绮在当天还发过相关微博。之后，两人感情迅速发酵，

9月就正式领了证。这一时间同工作室所说的“相识七十天结婚”相吻合。而就在9月9日当天，张雨绮也曾发微博害羞感慨“9月9日，初九是个好日子”。如今看来，似乎当天就是领证的好

日子。

对于张雨绮再婚的消息，网友昨天纷纷送上祝福，称赞其敢爱敢恨真性情，更有人借电影《美人鱼》中的桥段调侃“这下排到法国的小伙子们都失恋了”。

张雨绮情路坎坷

返回座位时，张雨绮从后搭住冯德伦肩膀，身贴身走入座位，态度非常亲密。

2009年6月，张雨绮与汪小菲在“华谊之夜”活动上相遇，经王中磊介绍相识，恋情发展迅速。张雨绮在接受采访时曾表示认识汪小菲“很开心，觉得人生突然变得充满了色彩，之前可能是灰白的。就是这种感觉”。汪小菲更是尽力帮助张雨绮跳槽华谊。但2010年10月，两人突然微博互相取消关注，汪小菲随后声明：“我和雨绮因为性格问题已经分开一段时间，但我们还是好朋友。”据知情人透露，两人分手的主要原因是汪

小菲母亲张兰不喜欢张雨绮，据传分手时，张兰大手笔给了张雨绮600万元分手费。

与汪小菲分手后，张雨绮被曝恋上汤臣集团的公子哥、“小股神”汤珈铖。2010年11月，有网友爆料，在某机场VIP通道看到张雨绮和汤珈铖在一起，两人有说有笑。张雨绮更在微博写道：“你是我的世界，我的世界是世界的，我在外面征服世界，回到家里我要征服你。”使得网友们议论纷纷，张雨绮和汤珈铖在一起了？但张雨绮经纪人当时在接受媒体采访时表示，两人只是朋友关系。

2010年底，张雨绮

本报综合报道

漫画《火王》将上荧屏

经典漫画《火王》将有电视剧版了。

前不久，有网友声称在热门手游《阴阳师》中抽出“SSSR式神”火王的事件引爆网络，但后来经证实，“SSSR火王”是由热衷《火王》漫画的迷妹粉丝们自发制作的一系列图片，“SSSR式神”正是该漫画的男主“仲天”。虽是一起乌龙事件，

却也足见《火王》的影响力。

从这次爆红网络的“火王式神”事件可以看出，对比其他被网友们玩坏的各种“SSSR式神”，火王得以被引爆，不仅因为他的霸气侧漏与超高颜值，还和大批的火王粉丝密不可分。其实，此前这位来自漫画《火王》的男主角，还曾被网友票选为

漫迷们最喜欢的男主角第一名呢。

由此也可见，《火王》这一IP具有成为一部热播剧的潜力。不仅因其多年积累的超高人气，还在于其所具有的完美时空架构和精致内容，融合了当下诸多热播剧的元素。《火王》漫画不仅囊括爱情、玄幻等热门题材，还以多时空的建构，体现出

更加立体、庞大的世界观。再加之其中人物“高颜值”的设定，便成了“看脸时代”汇集种种爆款元素的一个超级IP。

据了解，《火王》电视剧现已进入筹备阶段，由芒果台的金牌团队保驾护航。为了将其庞大的世界观与跌宕起伏的爱情故事得以完美呈现，剧本已修改好几轮了。顾晓君

《爸爸去哪儿4》走进湘西红石林 长腿董力显运动员优势 黄致列带着字典录节目

《爸爸去哪儿4》上周结束了新疆喀纳斯的旅程，明晚，老爸萌娃们将去美不胜收的湘西红石林，感受那里的少数民族风情。本季新增的“实习奶爸”歌手黄致列和击剑运动员董力完全是零基础上岗，节目录制时才与宝宝第一次见面，但两人的表现值得点赞。董力不仅带娃本领日益精进，还在游戏环节中表现出长腿的优势，为宝宝赢得奖励；黄致列因语言不通，特地带《新华字典》上节目，努力跟“儿子”学中文，“神交流”的亲子感情不断升温。

挑战竹铃球，董力展运动员优势

董力自从上了芒果台的《爸爸去哪儿4》以来不断圈粉，与“女儿”阿拉蕾的甜蜜互动吸睛无数。这位大长腿本是国家击剑队的运动员，在喀纳斯跳草垛的游戏环节中，他轻松过关。但因为要带幼小乖萌的阿拉蕾，董力的体力更多用在了花式抱娃上，作为运动员的他也经常累得手臂酸痛。

明晚的节目中，大家

将真正看到董力的运动霸气。游戏中，老爸们将挑战湘西一项非常具有少数民族风情的运动项目——竹铃球。“专业爸爸”和“实习爸爸”的分组比赛中，董力、张伦硕、黄致列组成的小鲜肉组配合默契，董力更是展现出长腿运动员优势，在抢球、投球中展示出洪荒之力。一旁的小啦啦队员阿拉蕾看着爸爸的帅气表现充满了自豪感。

带着字典录节目，黄致列也蛮拼

因《我是歌手》节目而在中国走红的黄致列，自参加《爸爸去哪儿4》后，坚持尽量用中文与大家交流，他与小正太儿子李亦航的沟通技能也在不断提升。

在湘西红石林中，黄致列随身携带了多本中文字典，正是这些字典见证了他中文水平的神速进步。

从之前的父子俩彼此语言不通全靠眼神进行“神交流”，到现在黄致列已经能用中文教亦航打电话说礼貌用语，父子俩的

感情不断升温。

早前在参加《我是歌手》时，黄致列就被曝在房间墙壁上贴满了中文拼音和识字表，抽屉里还有幼儿识字卡片，拼音教材随处可见，连他本人也不好意思地说：“别人回家好像都在磨刀（练习）啊，只有我回家是练习写中文字。”

据悉，热爱中国文化的黄致列还将为宝贝做一顿中餐，父子间的关系也将在食物的香气中升温。



黄致列和小正太李亦航

